

## Молодежка Бодайбо на турнире имени П. Горячева

Хоккей. Этот вид спорта настолько зажигательный, что «заразиться» любовью к нему может практически каждый.

В Иркутской области больше развит хоккей с мячом, но от этого игры не становятся менее зрелищными.

Областной турнир по хоккею с мячом среди юношеских команд «Кубок Петра Горячева» прошел в Усть-Куте в пятый раз. Соревнования проходили в течение трех дней – с 31 января по 2 февраля.

Участие в соревнованиях приняли команды из Иркутска, Усть-Кута, Усть-Илимска и Бодайбо. Наш город представляла команда «Горняк» - воспитанники тренера-преподавателя В.С. Тарасова.

Турнир проходил по круговой системе, победитель определялся по количеству набранных очков. В первом матче усть-кутский «Водник» сыграл с иркутским «Буревестником», выиграв со счетом 4:2. Вторая игра у наших ребят из команды «Горняк» с «Водником», спортсмены усть-кутской команды одержали победу со счетом 8:0. Наши ребята боролись изо всех сил. В игре с «Буревестником», бодайбинцам удалось забить в ворота иркутян лишь один мяч против 14-ти соперников. К сожалению, проигранной оказалась игра с «Лесохимиком», 8:1 в пользу усть-илимских хоккеистов.

По итогам сыгранных на ледовой арене матчей, бодайбинцы не попали в финал, обосновавшись на четвертом месте. В борьбе за кубок «Водник» уступил усть-илимскому «Лесохимику», сыграв со счетом 6:4. Таким образом, команда «Лесохимик» из Усть-Илимска одержала победу в турнире, набрав наибольшее количество баллов – 9. Второе место у «Водника», «бронза» у иркутской команды «Буревестник». Также были определены лучшие игроки хоккейного турнира.

Соревнования, в которых можно сравниться с ребятами из других команд, тем более из других городов, дают много опыта. Спортсмены учатся разным тактикам ведения игры, учатся друг у друга чему-то новому. Кроме того, дух соперничества, желание стать первыми мотивирует хоккеистов совершенствовать свои навыки и искать нестандартные решения на ледовой арене.



## Межрегиональный турнир по настольному теннису в п. Таксимо

2 февраля в спортивной школе п. Таксимо состоялся турнир по настольному теннису, где приняли участие «хозяева» турнира, спортсмены из г. Северобайкальска и г. Бодайбо.

Среди девочек 2009 года рождения и младше первое место заняла бодайбинка Самира Фейзулаева, второе и третье разделили таксиминки Инга Кривоносенко и Полина Текза.

В возрастной группе среди девочек 2007 года рождения и младше на первой ступени пьедестала таксиминка Екатерина Мочай, второе место у бодайбинки Вари Платоновой. Замыкает тройку призеров Дарья Лихненко (Таксимо).

В старшей возрастной группе у девушек уверенную победу одержала София Патели (Бодайбо). «Серебро» завоевала наша землячка Екатерина Ярушина, на третьем месте таксиминка Саша Глаголева.

В старшей возрастной группе среди юношей первое место занял студент Бодайбинского горного техникума Даниил Барташевич. «Серебряным» призером турнира стал бодайбинец Слава Круглов, а «бронзовым» - представитель из Северобайкальска Валера Яковлев.

В абсолютном первенстве за звание чемпиона турнира боролись взрослые теннисисты, а так же лучшие из всех возрастных групп. В борьбе за третье место встретились первая ракетка Северобайкальска Виктор Каляда и бодайбинка София Патели. Виктор уверенно вел две партии, но пальму первенства в один сет перехватила София, она удерживала победу и во втором сете.

- При счете 2:2 по партиям, в решающем сете София взяла вверх, это, конечно, характер: «не проиграл тот, кто борется до конца» - София подтвердила истинность этих слов и заняла почетное третье место в суперфинале межрегионального турнира, - рассказывает тренер ребят В.Н. Вейко.

В финале встретились Владимир Вейко и Татьяна Зубихина. Абсолютным чемпионом стал бодайбинец Владимир Вейко.

Информацию предоставил В.Н. Вейко

## Лучший баскетбольный класс

2 февраля в спортивном зале «Автомобилист» состоялся турнир на «Лучший баскетбольный класс», в котором приняли участие женские и мужские команды из школ района.

Среди девушек отличную игру показала команда первой школы, девушки заняли первую строчку в турнирной таблице. Немного уступили победителям баскетболистки Кропоткинской школы, они на втором месте. Замыкает тройку призеров команда из СОШ № 3.

Интересную игру показали мужские команды. За звание победителя боролись команды из первой, третьей и Кропоткинской школ. На первое место вышли баскетболисты СОШ № 3. Спортсмены из школы п. Кропоткин завоевали «серебро», а СОШ № 1 – «бронзу».

Алексей МАРКИН